



COMUNICAT DE PRESĂ

Loc de desfășurare: Facultatea de Istorie și Filosofie, Str. Napoca, nr. 11, Aula Ferdinand, Cluj-Napoca

Data: 13-14 decembrie 2019

Evenimentul:

Conferința „**The Wind of Change: 1989 East European Revolutions in historical perspective. Systemic, Regional and National Perspectives**” (13 decembrie) și Atelierul/workshop pentru studenți, masteranzi și doctoranzi: „**Sursele istorice ale anului revoluționar 1989**” (14 decembrie)

Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană al Facultății de Istorie și Filosofie, Universitatea Babeș-Bolyai, cu sprijinul Fundației Konrad Adenauer Stiftung, vă invită să participați la conferința internațională: „The Wind of Change: 1989 East European Revolutions in Historical Perspective. Systemic, Regional and National Perspectives” care va avea loc în perioada 13 decembrie 2019 în cadrul Facultății de Istorie și Filosofie a Universității Babeș-Bolyai din Str. Napoca, nr. 11, Aula Ferdinand.

Conferința *The Wind of Change: 1989 East European Revolutions in historical perspective. Systemic, Regional and National Perspectives* va cuprinde o serie de prelegeri și o masă rotundă menite să aducă în atenție perspective istorice naționale și internaționale, într-o abordare sistemică a anului 1989 în context european. Aceste discuții vor reuni cercetători și specialiști români, dar și cunoscuți experți din străinătate, atât din spațiul central-est european cât și din Occident.

În data de 14 decembrie, studenții, masteranzii și doctoranzii specializați în istorie contemporană și relații internaționale vor participa la un atelier/workshop dedicat surselor istorice legate de anul 1989. Experți, cercetători și cadre didactice, specialiști în istorie și relații internaționale vor dezbate și prezenta contextual și semantic semnificația evenimentelor din 1989 în lumina surselor istorice din epocă disponibile în prezent (artefacte produse în contexte instituționale – arhive publice, diplomatice, de servicii secrete – sau generate prin acțiuni de la nivelul societății – imagini, fotografii sau filme, istorie orală, etc).

Evenimentul din ziua de 13 decembrie se va desfășura în limba engleză. Va fi asigurată traducerea simultană a conferințelor.

Intrarea este liberă în limita locurilor disponibile. Pentru mai multe detalii despre eveniment și despre programul conferinței puteți accesa site-ul: hiphi.ubbcluj.ro.

Vă așteptăm!